Lire un graphique

+ Observe ce graphique, puis recopie et com-
plete le tableau.

Croissance d’un chiot
_ Temps Poids

}Poidseng .
25001~ T T Naissance
20()0 =T Semaine 1
15009~ ‘ : Semaine 2
10001 | Semaine 3
508 Semaine 4
0 2 4 Semaine Semaine_S

B + Observe ce graphique, puis réponds aux
questions.

Nombre d’habitants de grandes villes

A Nombre d’habitants
ot Rdtditob b=t S S

800 000
6000001
400000 1
200.000 1

N\arseillel Nantes Bordeaux Lyon Lille

a. Dans quelle ville y a-t-il le plus d’habitants ?

b. Combien y a-t-il d’habitants a Lyon ?

4” e, Quelle est la différence d’habitants entre Nantes
et Lyon ?
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